

Об итогах ежегодного Конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности Следственного комитета Российской Федерации



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Томской области подведены итоги ежегодного Конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности Следственного комитета Российской Федерации за 2020 год.

Итоги конкурса:

1. Лучшая работа по созданию (раскрытию) обобщенного (индивидуального) образа следователя (сотрудника) Следственного комитета:

I место – корреспондент информационного агентства «РИА Томск» Трепова Ольга Андреевна;

II место– корреспондент газеты «Нарымский вестник» Бывших Елена Александровна;

III место – корреспондент еженедельника «Диалог» (ЗАТО г.Северск) Яковлева Александра Федоровича;

2. Лучшая работа по освещению деятельности Следственного комитета

в сфере защиты прав несовершеннолетних:

I место - корреспондент газеты «Томские новости» Губская Нина Петровна;

3. Лучшая работа по освещению деятельности Следственного комитета в сфере противодействия коррупции:

I место – шеф-редактор службы информационных программ ФГУП ГТРК «Томск» Бяков Артем Сергеевич;

4. Неординарный подход к освещению деятельности Следственного комитета в СМИ:

I место – генеральный директор ОАО «Редакция газеты «Томские новости» Долженкова Вера Константиновна;

5. Лучший документальный фильм о деятельности Следственного комитета:

I место - шеф-редактор службы информационных программ ФГУП ГТРК «Томск» Бяков Артем Сергеевич.

07 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1607395>

